tédz, dnia 18.09.2018 r.
Ec/ 236k, /2018

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH
www.bip.ecllodz.pl

Numer postepowania: 615/WB/US/2018

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: ,Kompleksowa, stafa,
catodobowa ochrona fizyczna oséb i mienia, budynkdéw EC1 Wschdd, EC1 Zachdd oraz budynku
administracyjnego — siedziby ,EC1 tddZ — Miasto Kultury” w todzi oraz obstuga szatni
i konwojowanie gotowki”

ODPOWIEDZ! NA PYTANIA WYKONAWCOW

Zamawiajacy ,EC1 £6dz - Miasto Kultury” w todzi, dziatajgc na mocy art. 38 ust. 1, 2 oraz 4
ustawy Pzp, Zamawiajacy informuje iz wplynety pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkoéw Zamdwienia, na ktdre udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1: Prosze o potwierdzenie, iz system o ktérym mowa w pkt.1 zat.nr 1 do ogloszenia jest
zainstalowany na obiekcie i obowigzkiem Wykonawcy jest jego obstuga.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, iz systemy wymienione w pkt. 1 Zatacznika nr 1 do Ogtoszenia
sa zainstalowane na obiektach i wymagaja obstugi przez Wykonawce.

Pytanie 2: Czy srodki i narzedzia do ods$niezania terenu wokét posterunku bedzie dostarczat
Zamawiajacy?

Odpowiedi: Narzedzia i $rodki do odsniezania terenu wokét posterunku Wykonawca zobowiazany
bedzie dostarcza¢ we wlasnym zakresie.

Pytanie 3: Jaka jest powierzchnia terenu, trasa obchodu patroli konieczna do odsniezania?

Odpowiedi: Caty obszar podlegajgcy ochronie jest odéniezany przez firme zewnetrzna. Wykonawca
zobowigzany bedzie do ewentualnego odsniezania miejsc istotnych z punktu widzenia

bezpieczeristwa obiektu.

Pytanie 4: Czy szkolenia o ktdrych mowa w pkt.1.4.5 zat.nr 1 do ogtoszenia s3 bezptatne?

Odpowiedi: Szkolenia, o ktérych mowa w pkt.1.4.5 zat.nr 1 do Ogftoszenia o zaméwieniu zostang
przeprowadzone bez dodatkowych opfat.

Pytanie 5: Czy kazda roboczogodzina pracy pracownika ochrony swiadczacego prace na obiekcie
Zamawiajacego winna by¢ wykonywana wytacznie w ramach umowy o prace?

Odpowiedi: Wszystkie osoby zatrudnione przez Wykonawce, wykonujace czynnosci w zakresie
realizacji zamowienia, tj. pracownicy kwalifikowani i niekwalifikowani wchodzacy w skiad
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MAKSYMALNEJ OBSADY PERSONALENE) JEDNE} ZMIANY OCHRONY (zgodnie z Opisem przedmiotu
zamowienia ~ stanowigcym Zafacznik nr 1 do Ogloszenia) muszg byé w okresie realizacji umowy
zatrudnione przez Wykonawce na podstawie umowy o prace w pelnym wymiarze czasu pracy
w rozumieniu przepisow art. 22 § 1 ustawy z 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy.

Zamawiajacy nadmienia, iz w celu unikniecia przekroczenia limitu nadgodzin lub w celu uniknigcia
wyptaty dodatku do wynagrodzenia za prace w godzinach nadliczbowych niezgodne z prawem jest
zawarcie z pracownikiem umowy cywilnoprawnej (np. umowy zlecenie) dla realizacji tych samych
prac, ¢O w umowie o prace.

Pytanie 6: Wnosze o wydluienie czasu zastepstwa pracownika z 2 godzin do 4 godzin.
Zaproponowany czas Zamawiajgcego jest zbyt krotki, poniewaz zaden pracodawca nie posiada w
swoich zasobach kadrowych oséb, ktére czekajg na ew. prace. Kaidy z pracownikdw petni okreslone
funkcje u innych Klientéw, natomiast Zamawiajacy majg na zmianie 21 0s6b ma zagwarantowang
ochrone i moze pozwoli¢ sobie na wydtuzenie czasu tak aby wykonawca moégt spefni¢ w sposab
reainy zobowigzanie.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydtuzenie czasu zastepstwa pracownika.

Pytanie 7: Czy zakaz zatrudnienia do realizacji ustugi oséb z orzeczonym stopniem
niepetnosprawnoséci dotyczy wszystkich posterunkéw na obiekcie, czy tylko posterunkow, w ktorych
wymagany jest kwalifikowany pracownik ochrony?

Odpowied?; Zakaz zatrudnienia do realizacji ustugi o0s6b z orzeczonym stopniem
niepetnosprawnosci dotyczy wszystkich posterunkow na obiekcie.

Pytanie 8: lle wydarzen kulturalnych w ramach prawa opcji zostato zleconych w ramach
poprzedniego postepowania?

Odpowiedi: W ramach obecnie obowigzujgcej umowy, Zamawiajacy zlecit ochrong szesciu
wydarzen kulturainych.

Pytanie 9: lle zostato zleconych w ramach obecnej umowy konwoii?

Odpowiedi: W ramach obecnie obowiazujacej umowy, Zamawiajgcy zleca co najmniej 4 konwoje
w miesigcu.

Pytanie 10: Wnosze o modyfikacje par.2 ust.3 Umowy, w zakresie: ,,Wykonawca zobowigzuje sig do
zachowania w tajemnicy wszelkich informaciji, ktére maja wptyw na stan bezpieczeristwa obiektu w
czasie obowigzywania umowy jak réwniez po jej rozwigzaniu oraz stosowania sig do odpowiednich
przepiséw porzadkowych obowigzujacych u Zamawiajacego, bez wzgledu na sposéb i formg ich
utrwalenia i przekazania z wyjatkiem danych i informacji, ktére zgodnie z obowigzujgcym prawem
moga by¢ ujawnione lub gdy ujawnienia ww. danych zazada uprawniony organ w przewidzianej
prawem formie i tresci, jednakie tylko w niezbednym zakresie. Zobowigzanie do zachowania
w tajemnicy wszelkich informacji uzyskanych w zwigzku z wykonywaniem umowy wigze
Wykonawce bezterminowo.

Odpowied#: Zamawiajacy pozostawia zapisy Istotnych postanowien umowy bez zmian.

Pytanie 11: Prosze o podanie wartosci miesigcznej faktury z miesigca sierpnia badz lipca u obecnego
Wykonawecy.

Odpowied#: Wartosé faktury za miesiac lipiec wyniosta 155 108,99 zt netto.
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Pytanie 12: Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyiej petnego
etatu, Zamawiajgcy oprocz wymogu umowy o prace w petnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii
Wykonawcy forme zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego
pracownika?

Odpowiedi: Zamawiajacy odpowiada jak na Pytanie 5.

Pytanie 13: Wnosimy o wyrazenie zgody na zatrudnienie pracownikéw na umowe zlecenie
w przypadku nagtych i niespodziewanych nieobecnosci, pracownika zatrudnionego na umowe o
prace, wynikajgcych z przyczyn losowych { np. zwolnienia lekarskie, urlop na zgdanie).Koniecznoéé
zachowania wymogu zatrudnienia wytacznie na umowe o prace w sytuacjach losowych, zdarzeniach
niemozliwych do przewidzenia jest nierealne. Wykonawca nie jest w stanie przewidzie¢ ile osob
bedzie w danym okresie czasu np. na zwolnieniu lekarskim. Zatrudnienie na umowe o prace
poprzedzane jest speinieniem szeregu wymagan m.in. wykonaniem i dostarczeniem badan
lekarskich z zakresu medycyny pracy, czy szkoled BHP, co w sytuacjach naglych jest nierealne
i wymaga dodatkowego czasu. W zwigzku 2 powyzszym wnosimy jak na wstepie.

Odpowiedi: Zamawiajacy pozostawia zapisy Ogloszenia oraz Istotnych postanowieri umowy bez
zmian.

Pytanie 14: Wnosze o zawarcie w par. 15 umowy, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom
bezwarunkowe rozwigzanie umowy za wypowiedzeniem tj.: ,kaida ze stron ma prawo
wypowiedzie¢ umowe z zachowaniem 1 miesiecznego okresu wypowiedzenia”. Zaznaczam, iz
sytuacja Zamawiajgcego przy ksztattowaniu tresci umowy jest silniejsza, dlatego powinien on braé
pod uwage nie tylko swoje interesy, ale takie interesy wykonawcy i stara¢ sie utozy¢ stosunek
prawny tak, aby te interesy byly zréwnowazone.

Odpowiedi: Zamawiajacy pozostawia zapis istotnych postanowien umowy bez zmian. Tryb
rozwigzania umowy reguluja przepisy Kodeksu cywilnego.

Pytanie 15: W zwigzku z okreslonym terminem zakoriczenia realizacji ustugi obejmujgcym dziesieé
miesigcy 2019 roku, wnosze o wprowadzenia do umowy klauzuli waloryzacyjnej za ten okres.
Wykonawca biorgc pod uwage zakres zmian jakie w ostatnich 2 latach nastepujg w zwiazku ze
zmiang wynagrodzen, wykonawca skladajac oferte nie jest w stanie przewidzieé jakie zmiany od
stycznia 2019 roku w zakresie ptac nastapia. Wniosek o wprowadzenie klauzuli do umowy jest o tyle
istotny (mimo, ze umowa jest zawierana na okres 12 miesiecy), iz oferta jest sktadana we wrzeéniu,
gdzie wykonawca nie ma Zadnych ostatecznych wytycznych, przepiséw, informacji w zakresie
zmiany wynagrodzen przewidzianych na rok 2019.
Whnosimy zatem o wprowadzenie w umowie ponizszych zapisow:
1. Strony zobowigzujq sie, iz kazdorazowo dokonajg (w formie pisemnego aneksu) zmiany
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy na mocy Umowy, w przypadku wystgpienia jednej ze zmian
przepisow, . zmiany:
1) stawki podatku od towardw i ustug,
2} wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimainej stawki
godzinowej, ustalonych na podstawie przepisow ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 roku
o minimalnym wynagrodzeniu za prace
3) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci
stawki sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne.
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2. Aneks, o ktérym mowa w ust. 1 powyzej, wchodzi¢ bedzie kazdorazowo w Zycie z dniem wejscia
w 2ycie zmian przepiséw, o ktérych mowa w ust. 1 pkt. 1) - 3).
3. W wypadku zmiany, o ktdrej mowa w ust. 1 pkt 1) powyzej, wartos¢ netto wynagrodzenia
Wykonawcy (tj. bez podatku od towaréw i ustug) nie zmieni sie, a okreslona w aneksie wartos¢
brutto wynagrodzenia zostanie wyliczona z uwzglednieniem stawki podatku od towardw i ustug,
wynikajgcej ze zmienionych przepiséw.
4. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust 1 pkt. 2) powyzej, wynagrodzenie Wykonawcy
zostanie podwyZszone w zakresie:
1) wartosci, o jakg wzrosnq catkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez Wykonawce,
a wynikajgce z podwyzszenia wynagrodzen poszczegdinych pracownikéw biorqcych udziat
w realizacji pozostatej do wykonania, w momencie wejscia w 2ycie zmiany, czesci zamdwienia,
do wysokosci wynagrodzenia minimalnego obowigzujgcej po zmianie przepiséw lub jej
odpowiedniej czesci, w przypadku 0s6b zatrudnionych w wymiarze nizszym niz pefen etat
2) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przystugujgcego odpowiednio przyjmujgcym zlecenie
lub swiadczgcym ustugi biorgeym udziat w realizacji czesci zamdwienia pozostatej do wykonania
do wysokosci minimalnej stawki godzinowej;
3) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przystugujgcego pracownikom biorqgcym udziat
w realizacji czesci zamoéwienia pozostatej do wykonania o wysokos¢ dodatku do wynagrodzenia
Za prace w porze nocnej
5. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust 1 pkt. 3} powyiej, wynagrodzenie Wykonawcy
zostanie podwyiszone o wartosé, o jakq wzrosng catkowite koszty wykonania Umowy ponoszone
przez Wykonawce, wynikajgcq ze wzrostu kosztow wykonawcy zamdwienia publicznego oraz
drugiej strony umowy o prace lub innej umowy cywilnoprawnej fqczqcej wykonawce zamowienia
publicznego z osobq fizyczng nieprowadzqcq dziatalnosci  gospodarczej, wynikajgcych
2 koniecznosci odprowadzenia dodatkowych sktadek od wynagrodzer osoéb zatrudnionych na
umowe o prace lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej zawartej przez wykonawce z osobg
fizyczng nieprowadzgeq dziatalnosci gospodarczej, a biorgeych udziat w realizacji pozostatej do
wykonania, w momencie wejscia w Zycie zmiany, czesci zamowienia przy zatozeniu braku zmiany
wynagrodzenia netto tych osob.
6. W przypadkach, o ktérych mowa w ust. 1 pkt. 2) i 3), przed zawarciem aneksu, o ktérym mowa
powyzej, Wykonawca winien zfoiy¢ Zamawigjgcemu pisemne o$wiadczenie o wysokosci
dodatkowych kosztéw wynikajgcych z wprowadzenia zmian, o ktérych mowa w ust. 1 pkt 2) i 3).
Aneks, o ktérym mowa w ust. 1 powyzej, powinien byc zawarty przez Strony w terminie 30 dni od
daty zlozenia Zamawigjgcemu powyiszego oswiadczenia przez Wykonawce, przed wejsciem
w 2ycie zmian, o ktérych mowa w ust 1 pkt 2} i 3).

Odpowiedi: Zamawiajacy pozostawia zapisy Istotnych postanowient umowy bez zmian.

Pytanie 16: Wnosze o wprowadzenie do par.10 Umowy, zapisu: ,,Zamawiajgcy jest zobowigzany do
wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszeri okreslonych powyzej.
Dopiero po jego bezskutecznym uptywie ma prawo obcigzenia Wykonawcy kara umowng”.

Odpowied#: Zamawiajacy pozostawia zapisy Istotnych postanowief umowy bez zmian.

Pytanie 17: Wnosze o wprowadzenie do par.9 Umowy zapisu: ,, Wykonawca ma prawo rozwigzac
umowe ze skutkiem natychmiastowym w przypadku zalegania Zamawiajacego z zaplaty
umodwionego wynagrodzenia”.

Odpowiedi: Zamawiajacy pozostawia zapisy Istotnych postanowien umowy bez zmian.
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Pytanie 18: Wnosze o obnizenie kar umownych w par.10 ust. 9 i par. 13 ust. 6 o 50%.
Zaproponowane sankcje przez Zamawiajgcego sg zbyt wygorowane i winny zosta¢ obniZzona. Te
drastycznie wysokie kary umowne w naszej ocenie wywotujg niczym nieuzasadnione korzysci dla
Zamawiajacego. Ponadto zastrzezenie kar umownych w takiej wysokosci (jak zawarto w umowie) s3
sprzeczne z zasadami wspotzycia spotecznego w rozumieniu art.58 par.2 i art. 3531 k.c,, a tym
samym z mocy prawa powinny zosta¢ uznane za niewazne. Zapisy umow nie powinny faworyzowaé
jednej ze stron. W tym przypadku mamy do czynienia ze zbyt wygérowanymi karami umownymi,
wobec powyiszego igdanie zmiany zapisow w powyiszym zakresie jest w petni uzasadnione.
Orzeczenie Krajowej lzby Odwotawczej z dnia 29 czerwca 2009 roku (KIO/UZP 767/09) przedstawia
poglad, zgodnie z ktérym mimo, iz sytuacja Zamawiajacego przy ksztattowaniu tresci umowy jest
silniejsza, powinien on bra¢ pod uwage nie tylko swoje interesy, ale takie interesy wykonawcy
i stara¢ sie utozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byly zréwnowazone.

Wobec powyzszego wnosze 0 zmniejszenie kar zawartych w par. 10 ust. 9i par. 13 ust. 6 umowy.

Odpowiedi: Zamawiajacy pozostawia zapisy Istotnych postanowiet umowy bez zmian.

Pytanie 19: Ze wzgledu na zastosowanie procedury opartej na przepisach art. 138 o dotyczacej
zamowien na ustugi spotecznei inne szczegélne ustugi, o ktérych mowa w dziale 11l rozdziat VI ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (zwane dalej ,,Ustawy”} oraz ze wzgledu
na brak informacji o przystugujacych Wykonawcy srodkach ochrony prawnej w ramach
prowadzonego postepowania o zamowienie publiczne, a naczelna zasada wynikajaca z przepisdow
ustawy, gdzie ,zamawiajacy udziela zamodwienia w sposdb przejrzysty, obiektywny i
niedyskryminujacy z poszanowaniem art.7 Ustawy”’, wnosze o zawarcie w ogloszeniu, specyfikacji
istotnych warunkow zamowienia lub zaproszeniu do skiadania ofert, uprawnienia dla Wykonawcow
umozliwiajacych skorzystanie ze Srodkéw ochrony prawnej, w sytuacji niezgodnej z przepisami
ustawy czynnosci zamawiajacego podjetej w postgpowaniu o udzielenie zamodwienia lub
zaniechania czynnosci, do ktdrej zamawiajacy jest zobowigzany na podstawie Ustawy, tj.:

»W okresie trwania niniejszej procedury, Wykonawcom przystuguje uprawnienie dotyczace
poinformowania Zamawiajgcego o niezgodnej czynnosci podjetej przez niego lub zaniechaniu
czynnosci, ktorg winien wykonac. informacje Wykonawca przekazuje Zamawiajagcemu w terminie 5
dni od dnia przestania informacji o czynnosci zamawiajgcego stanowigcej podstawe jego whniesienia.
W informacji wykonawca powinien wskazaé czynnos$¢ lub zaniechanie czynnosci zamawiajgcego,
ktérej zarzuca sie niezgodnosé z przepisami ustawy, zawiera¢ zwiezte przedstawienie zarzutdéw,
okresla¢ igdanie oraz wskazywal okolicznosci faktyczne i prawne uzasadniajagce wniesienie
informacji. Informacje moina wnieé¢ za posdrednictwem faksu, e-maila lub pisemnie. Informacje
rozpatruje Zamawiajgcy w terminie 5 dni od dnia jego doreczenia (w formie faksu, e-maila lub
pisemnie). W przypadku uznania zasadnosci przekazanej informacji zamawiajgcy powtarza czynno$é
albo dokonuje czynnosci zaniechanej, informujac o tym wykonawcéw w sposob przewidziany w
ustawie dla tej czynnosci”.

Odpowiedzi: Zgodnie z opinig Urzedu Zaméwien Publicznych, zamieszczong na stronie internetowe;j
https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/interpretacja-przepisow/pytania-i-odpowiedzi-dotyczace-
nowelizacji-ustawy-prawo-zamowien-publicznych/uslugi-spoleczne-i-inne-szczegolne-uslugi,
procedura udzielania zamoéwien publicznych na ustugi spoteczne w oparciu o art. 1380 ustawy Pzp,
tj. zamowien, ktorych wartos¢ nie przekracza 750 000 euro — w przypadku zamowien innych niz
zamowienia sektorowe lub zamowienia w dziedzinach obronnosci i bezpieczerstwa lub 1 000 000
euro —w przypadku zaméwien sektorowych, tworzona jest przez samego zamawiajacego.
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Zamawiajacy zobowigzany jest w tym zakresie jedynie do uwzglednienia norm zawartych w art. 1380
ust. 24 znowelizowanej ustawy Pzp, ktére to przepisy nie przewidujg odesfania do stosowania
przepisow dziatu VI ustawy Pzp, tak jak to jest w przypadku zaméwien na ustugi spofeczne i inne
szczegolne ustugi o wartosciach przekraczajacych kwoty, o ktérych mowa w art. 138g ustawy Pzp.
Uwzgledniajac powyisze, uznaé nalezy, ze wykonawcy uczestniczacemu w takim postgpowaniu nie
przystuguje odwotanie do Krajowej lzby Odwotawczej. W przypadku postgpowan prowadzonych
w oparciu o art. 1380 ustawy Pzp zamawiajacego nie wiazg przepisy ustawy Pzp, z wyjatkiem regut
wskazanych w ust. 2-4 powyiszego artykutu, a co za tym idzie zasadnym wydaje sig twierdzenie, ze
wykonawca nie ma mozliwosci skorzystania ze $rodkow odwotawczych przewidzianych w dziale VI
ustawy Pzp.

Pytanie 20: Czy Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo na etapie realizacji umowy w sytuacji,
gdy wykonawca na etapie skfadania oferty nie wskazat iz bedzie zlecat ustugi podwykonawcom?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo na etapie realizacji umowy, z zastrzezeniem
pkt. IV.4. Ogtoszenia o zamoéwieniu, iz kluczowa cze$¢ zamowienia, tj. ochrona stata i obstuga szatni,
musi by¢ wykonana osobiscie przez Wykonawce i nie moze by¢ powierzona podwykonawcom, ze
wzgledu na specyfike przedmiotu zamowienia.

Pytanie 21: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia
przetwarzania danych osobowych. Umowa chroni interesy zaréwno Zamawiajacego jaki
i Wykonawcy, w zwigzku z obowigzujacymi przepisami RODO. Wzér w zataczeniu.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia
przetwarzania danych osobowych.

Pytanie 22: Wnosze o modyfikacje par.10 ust.2 Umowy, w zakresie: (...} w wysokoséci 20% kwoty
maksymalnego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w par.5 ust.1 Umowy, wyliczonego
proporcjonalnie do niezrealizowanej czeéci Przedmiotu Umowy”.

Odpowied#: Zamawiajacy pozostawia zapisy Istotnych postanowieri umowy bez zmian.

Pytanie 23: Co dla Wykonawcy oznacza wdrozenie elektronicznego systemu zarzgdzania
personelem ochrony (SZP) 20 pkt. Czy np. nadajniki zdalnego monitorowanie systemow
alarmowych oraz zastosowanie na kazdym posterunku obchodowym Activ Guard bedzie
spetnieniem tego kryterium?

Odpowled#: Zamawiajacy wymaga wdrozenia takiego systemu, ktory umotzliwi Zamawiajacemu
zarzadzanie i kontrole online nad pracg pracownikow ochrony.

Pytanie 24: W odniesieniu do wymogu podiaczenia SSWIN przez Wykonawce do systemu
monitorowania sygnatéw alarmowych wraz z podtaczeniem go do Stacji Monitorowania Alarmow
(SMA) wspomaganej dojazdem grupy interwencyjnej prosze o zestawienie liczby antynomicznych
systeméw SSWIN { w tym réwniez ppoz ), ktore beda podlegaty monitorowaniu, a tym samym
pozwola Wykonawcy zaplanowaé liczbe nadajnikéw koniecznych do realizacji tego zadania.
Odpowied#: Kompleks EC1 sktada z trzech obiektow, ktére nadzorowane s3 przez trzy autonomiczne
systemy.

Pytanie 25: lle pomieszczert wymaga wyposazenia w biurka i krzesta, ktére musi zapewnic
Wykonawca?
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Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, iz wyposazenia bedzie wymagato jedno pomieszczenie,
w ktérym bedzie znajdowata sie dyzurka ochrony, w ktorej przebywac bedg pracownicy ochrony
stafej (tj. patrole obchodowe wraz z dowddcy), jedno pomieszczenie szatni oraz stanowisko recepciji.

Pytanie 26: Prosze o wyjasnienie zapisu ,lednocze$nie Zamawiajacy zastrzega iz pracownicy
posterunkow monitoringu {posterunki 5 i 9) bedacy pracownikami_kwalifikowanym nie beda
traktowani jako kwalifikowani”.

OdpowiedZ: Poprzez powyiszy zapis Zamawiajacy rozumie,. ze nawet jesli na w/w posterunkach
Wykonawca umiesci pracownikéw kwalifikowanych, to Zamawiajacy bedzie traktowat ich jako
niekwalifikowanych i za takich bedzie dokonywat rozliczen finansowych z Wykonawca.

Pytanie 27: Czy dla zabezpieczenia wydarzen pracownicy mogg by¢ nie wpisani na liste
kwalifikowanych?

Odpowied?: Zamawiajgcy nie wymaga, aby pracownicy ochrony zabezpieczajacy wydarzenia
kulturaine byli wpisani na liste kwalifikowanych, stawiajgc jednoczesnie warunek, ze zlecenie musi
by¢ zrealizowane w sposob profesjonalny.

Pytanie 28: Czy w przypadku rozszerzenia ochrony w ramach opcji pracownicy mogg by¢ nie wpisani
na liste kwalifikowanych

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wymaga, aby pracownicy ochrony zabezpieczajgcy wydarzenia
kulturalne byli wpisani na liste kwalifikowanych, stawiajac jednoczesnie warunek, ze zlecenie musi
by¢ zrealizowane w sposob profesjonalny.

Pytanie 29: W zwigzku z zapisem: ,Wykonawca zapewni oddzielne pasmo do tgcznosci radiowej,
bezprzewodowej pracownikdow ochrony z animatorami CNiT, ekspozycji w budynku EC1 Zachéd.”
Czy Wykonawca ma zapewnic radiotelefony dia Zamawiajacego? Jezeli tak to ile sztuk?

Odpowiedi: Zamawiajacy zobowigzuje sie do zapewnienia radiotelefondw.

Pytanie 30: Wnosze o wydtuzenie czasu dojazdu grup interwencyjnych do obiektéw Zamawiajacego
do 15 lub 20 minut. Zaznaczam, iz czas wskazany przez Zamawiajacego — 10 minut, w warunkach
wzmozonego ruchu jaki panuje w todzi i prowadzonych remontdw, jest czasem mato realnym do
spetnienia, w szczegdlnosci jezeli grupy interwencyjne nie sg dedykowane wylacznie pod kontrakt
Zamawiajgcego. Biorgc jeszcze pod uwage fakt, iz grupa interwencyjna nie jest pojazdem
uprzywilejowanym i musi postepowac zgodnie z przepisami ruchu drogowego prosba o wydtuzenie
czasu dojazdu jest w peini uzasadniona.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiane czasu dojazdu.

Pytanie 31: Zwracamy sie z uprzejma prosba o wydtuienie terminu skiadania ofert z dnia
21.09.2018r. na co najmniej dzien 28.09.2018r. Swoja prosbe motywujemy tym, iz cata specyfikacja
i opis przedmiotu zamodwienia jest bardzo rozbudowany, a wydtuzony termin skiadania ofert
pozwolitby potencjalnym Wykonawcom na ztozenie rzetelnych ofert zgodnie z wymaganiami
Zamawiajgcego.

Odpowied#: Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiane terminu sktadania ofert.

C _(J'l -EC11ODZ - MIASTO KULTURY® W tODZ!
L Instytucia wapSlprowadzona pris: Miasto todE ul. Targowa 173 4260046100 REGON:100522238 www.ecHodz.pf

£ODZ  orux Ministro Kuhury | Driedzdctwa Narodowege 90 - 022 E6df £:42 400 6102 NIP: 726 197 27 u&  biuro@ecllodz.pl



Pytanie 32: Czy transporty wartosci pienieznych beda realizowane z pracownikiem Zamawiajacego?
Odpowied#: Transporty wartosci pienigznych beda realizowane bez udziatu pracownika
Zamawiajgcego.

Pytanie 33: Czy odbiér wartosci realizowany bytby w godzinach 14:00-16:00 (rozumiem, ze pakiet
bytby przygotowany na poczatkowa godzine wskazanego przedziatu czasowego tj. godz. 14:00)?
Odpowiedi: Pakiety beda przygotowane na godzing 14.00.

Pytanie 34: Prosze o potwierdzenie, iz wartosci beda deponowane we wrzutni Banku PKO BP SA?

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, iz wartosci beda deponowane we wrzutni Banku PKO BP SA.

Jednoczeénie, Zamawiajacy informuje, iZ szacunkowa wartos¢ przedmiotowego zamdwienia
wynosi 2 433 465 zt (netto).

ul. Targowa 1/3 1426006100 REGON:100622238 www.acliodz.pl

C. EC1HODE - MIASTO KULTURY™ W EODZI
£ :
. biuro@ecliodz.pl

instytucjo wapdiprowadzona przez Miasto 642
+ODZ  ora Ministra Kultury | Dziedzictwa Norodowsgo 90 - 022 tbdi f:42 600 61 07 NIP: 726 197 27 44



Wzor umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania danych osobowych
przedstawiony przez wykonawce w zwigzku z Pytaniem 22

Wzajemna umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

zawarta dnia pomiedzy:
{zwana dalej ,Umowg™)

(*dane podmiotu ktory umowe zawiera)

zwany w dalszej czesci umowy ,2leceniodawca”
reprezentowana przez:

oraz

{*dane podmiotu ktdry umowe zawiera)

zwany w dalszej czedci umowy ,Wykonawca”
reprezentowana priez.

zwani w dalszej czesci umowy ,Administratorami danych” lub ,,Podmiotami
przetwarzajgcymi”

§1
Powierzenie przetwarzania danych osobowych

1. Administratorzy danych powierzaja Podmiotom przetwarzajacym, w trybie art. 28
ogblnego rozporzadzenia o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (zwanego w
dalszej czesci ,Rozporzgdzeniem”) dane osobowe do przetwarzania, na zasadach
i w celu okreslonym w Umowie.

2. Podmioty przetwarzajace zobowiazuja sie przetwarza¢ powierzone im w formie
pisemnej i elektronicznej dane osabowe zgodnie z Umowa, Rozporzgdzeniem oraz
2 innymi przepisami prawa powszechnie obowigzujgcego, ktére chronig prawa
0s6b, ktérych dane dotycza.

3. Podmioty przetwarzajace o$wiadczajg, iz stosujg srodki bezpieczenstwa spetniajgce
wymogi Rozporzgdzenia.

§2
Zakres i cel przetwarzania danych przez Wykonawce

1. Wykonawca bedzie przetwarzat, powierzone na podstawie umowy dane zwykte w
postaci wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu, numeru
PESEL, tablic rejestracyjnych, obejmujgcych pracownikéw, klientow, dostawcow
lub innych 0s6b wspétpracujacych 2 Wykonawca.

2. Powierzone przez Zleceniodawce dane osobowe bedq przetwarzane przez
Wykonawce wylacznie w celu realizacji umowy 2 dnla o (27 PO
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§3
Zakres | cel przetwarzania danych przez Zleceniodawce
Zleceniodawca hedzie przetwarzatf, powierzone na podstawie umowy dane zwykte
w postaci wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu,
numeru PESEL, tablic rejestracyjnych, obejmujacych pracownikow, klientdw,
dostawcow lub innych oséb wspoétpracujgcych z Wykonawcg.
Powierzone przez Wykonawce dane osobowe beda przetwarzane przez
Wykonawce wylgcznie w celu realizacji Umowy Z dnia ...vecneecns T v,

§4
Sposdb wykonania Umowy w zakresie przetwarzania danych osobowych
Podmioty przetwarzajgce zobowigzujq sie, przy przetwarzaniu powierzonych
danych osobowych, do ich zabezpieczenia poprzez stosowanie odpowiednich
srodkow technicznych i organizacyjnych zapewniajgcych adekwatny stopien
bezpieczenistwa odpowiadajacy ryzyku zwigzanym z przetwarzaniem danych
osobowych, o ktorych mowa w art. 32 Rozporzadzenia.
Podmioty przetwarzajace zobowigzujg sie dolozy¢ naleiytej starannosci przy
przetwarzaniu powierzonych danych osobowych.
Podmioty przetwarzajagce zobowiqzujg sie do nadania upowainien do
przetwarzania danych osobowych wszystkim osobom, ktore bedg przetwarzaty
powierzone dane w celu realizacji Umowy.
Podmioty przetwarzajace zobowigzujg sie zapewni¢ zachowanie w tajemnicy,
(o ktérej mowa w art. 28 ust 3 pkt b Rozporzadzenia) przetwarzanych danych przez
osoby, ktdre upowainig do przetwarzania danych osobowych w celu realizacji
niniejszej umowy, zardwno w trakcie zatrudnienia ich w Podmiocie
przetwarzajgcym, jak i po jego ustaniu.
Podmioty przetwarzajagce po zakonczeniu $wiadczenia ustug zwigzanych
z przetwarzaniem usuwaja/zwracajg Administratorom danych wszelkie dane
oscbowe (naleZy wybrad czy podmiot przetwarzajgcy ma usungc czy zwrocic dane)
oraz usuwajg wszelkie ich istniejace kopie, chyba ze prawo Unii lub prawo panstwa
cztonkowskiego nakazujq przechowywanie danych osobowych.
W miare moiliwoici Podmioty przetwarzajace pomagajg Administratorom danych
w niezbednym zakresie wywigzywac sig z obowigzku odpowiadania na 2adania
osoby, ktorej dane dotyczg oraz wywigzywania sie 2 obowigzkow okreslonych w
art. 32-36 Rozporzadzenia.

85
Prawo kontroli

Administratorzy danych zgodnie z art. 28 ust. 3 pkt h) Rozporzgdzenia maja prawo
kontroli, czy SsSrodki zastosowane przez Podmioty przetwarzajace przy
przetwarzaniu i zabezpieczeniu powierzonych danych osobowych speiniajg
postanowienia Umowy.

Podmioty przetwarzajgce udostepniajg  Administratorom danych wszelkie
informacje niezbgdne do wykazania spetnienia obowigzkow okreslonych w art. 28
Rozporzadzenia.
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§6

Podpowierzenie
Podmioty przetwarzajace mogg powierzyé dane osobowe objgte Umowy do
dalszego przetwarzania podwykonawcom jedynie w celu wykonania umowy po
uzyskaniu uprzedniej pisemnej zgody Administratorow danych. :
Przekazanie powierzonych danych do panstwa trzeciego moie nastapi¢ jedynie na
pisemne polecenie Administratora danych chyba, ze obowiazek taki naklada na -
Podmiot przetwarzajacy prawo Unii lub prawo paristwa czlonkowskiego, ktoremu .
podlega Podmiot przetwarzajacy. W takim przypadku przed rozpoczeciem
przetwarzania Podmiot przetwarzajacy informuje Administratora danych o tym
obowigzku prawnym, o ile prawo to nie zabrania udzielania takiej informacji
z uwagi na wany interes publiczny. :
Podwykonawcy, o ktérym mowa w §6 ust. 1 Umowy winni spelnia¢ te same .
gwarancie i obowiazki jakie zostaly natoione na Podmioty przetwarzajgce
w Umowie.
Podmioty  przetwarzajgce  ponosza  pelng  odpowiedzialnos¢  wobec
Administratordw danych za niewywigzanie sie ze spoczywajgcych na
podwykonawcy obowigzkow ochrony danych.

§7
Odpowiedzialnos¢ Podmiotow przetwarzajgcych :
Podmioty przetwarzajace sa odpowiedzialne za udostepnienie lub wykorzystanie |
danych osobowych niezgodnie 2z trescig Umowy, a w szczegblnosci za
udostepnienie powierzonych do przetwarzania danych osobowych osobom
nieupowainionym.

§8
Czas obowigzywania Umowy
Umowa zostata zawarta na czas realizacji umowy z dnija

§9

Zasady zachowania poufnoicl
Podmioty przetwarzajace zobowigzuja sie do 2achowania w tajemnicy wszelkich -
informacji, danych, materiafow, dokumentdw i danych osobowych otrzymanych od
Administratoréw danych i od wspbtpracujgcych z nim 0séb oraz danych uzyskanych
w jakikolwiek inny sposéb, zamierzony czy przypadkowy w formie ustnej, pisemnej
lub elektronicznej (,.Dane Poufne”).
Podmioty przetwarzajace oswiadczajy, ?e w zwigzku z zobowigzaniem do
zachowania w tajemnicy Danych Poufnych nie bed3 one wykorzystywane,
ujawniane ani udostepniane bez pisemnej zgody Administratoréw danych w innym |
celu niz wykonanie Umowy, chyba ie koniecznos¢ ujawnienia posiadanych
informacji wynika z obowigzujacych przepiséw prawa lub Umowy.
Podmioty przetwarzajace zobowigzuja sie do dolozenia wszefkich staran w ceiu |
zapewnienia, aby Srodki tacznosci wykorzystywane do odbioru, przekazywania oraz
przechowywania danych poufnych gwarantowaly zabezpieczenie Danych Poufnych
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w tym w szczegoinosci danych osobowych powierzonych do przetwarzania, przed
dostepem oséb trzecich nieupowainionych do zapoznania sig z ich trescig.

§10
Postanowienia kofdcowe
1. Umowa zostata sporzadzona w dwoch jednobrzmigcych egzemplarzach dla kaide;

ze Stron.
W sprawach nieuregulowanych zastosowanie bedgq mialy przepisy Kodeksu

cywilnego oraz Rozporzadzenia.

|

Zleceniodawca Wvykonawca

noaledy vzupetnit odpowiednio.



